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GAS FIREPLACE LOGS

MODEL: SUN-LMZ068-1 /
SUN-LMZ080-1 / SUN-LMZ130-1

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to

cover all categories of tools offered by us.
You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with

us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL: SUN-LMZ068-1 / SUN-LMZ080-1 / SUN-LMZ130-1

SUN-LMZ068-1

SUN-LMZ080-1

SUN-LMZ130-1

Have product questions? Need technical support?
Please feel free to contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation
of our user manual. The appearance of the product shall be subject
to the product you received. Please forgive us that we won't inform
you again if there are any technology or software updates on our
product.

GAS FIREPLACE
LOGS
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Warning-To reduce the risk of injury, user must
read instructions manual carefully.

1. Read and understand this entire manual before assembling,
installing, operating, or servicing this product. Failure to follow
these warnings and instructions can cause death, personal
injury or damage to valuable property.
2. Every time you operate the parts of the high-temperature
Gas Logs, please use heat-resistant gloves to avoid burns.
3. Children should only use it with adult supervision.
4. Please wait for the fireplace to cool sufficiently before
storing it to prevent burns.
5. Carbon monoxide is a colorless and transparent gas that
must be discharged safely to avoid accumulation in a closed
environment.
6. It is best to place a carbon monoxide detector in the space
of the stove.
7. Never let children and pets near the stove, it will be very
hot.
8. Try to install safety protection devices, and be careful not to
let children touch their hands.
9. When using the fireplace, please put it on the fire-resistant
floor to prevent the floor from catching fire.
10. Please keep the air well ventilated when use of use of the
Gas Logs in tents or extended spaces.
11. Pay attention to the choice of fuel. Or paint-treated wood
will discharge harmful toxins when it burns.

SAVE THIS MANUAL

model SUN-LMZ068-1 SUN-LMZ080-1 SUN-LMZ130-1

Quantity
（pcs)

10 6 8

product
size

363*113*50mm
*4pcs

357*100*51mm
*2pcs

295*77*43mm*
2pcs

280*64*38mm*
2pcs

380*103*83mm
*2pcs

380*88*69 mm
3pcs

380*97*60mm
1pcs

560*120*45mm
*2pcs

455*105*43mm
*2pcs

408*109*40mm
*2pcs

340*142*52mm
*2pcs

net
weight

2.93kg 2.71kg 3.4kg
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INSTRUCTIONS

1.Why are my Gas Logs turning black?

Gas Logs can turn black for a variety of reasons.

One reason is that the Gas Logs are not getting enough
oxygen, resulting in insufficient combustion. This can be
caused by several factors, such as:

The chimney is too small or has restricted airflow. The damper
is closed or not working properly. Something is blocking the air
supply. The chimney is improperly constructed or not vented
properly. If the Gas Logs are burning too hot, they will turn
black. This can be caused by a gas valve that opens too far or
a pilot burner that is set too high. It's best to have this
addressed by a professional service person.

Gas logs turn black due to soot formation caused by clogged
burner ports and wrongly placed fire logs. The purpose of fire
logs is to ensure that the gas burns cleanly, so when placed
improperly they block the natural path of the flames, causing
soot build up and turning the logs black.

2. Do gas logs require maintenance?

Gas log sets require no daily maintenance but should be
inspected annually by a professional. Logs need to be
inspected for cracks and breaks and replaced if they are not in
sound condition. Valves, pipes and gas connections should
also inspected to ensure they are in good repair. Vent-free log
sets should have the ember bed and logs cleaned to remove
any buildup. If you have vented gas logs, you'll need to have
your chimney inspected and swept once a year, too.

3. How To Clean Soot From Gas Fire Logs?

If you want to clean the soot from your gas fire logs, you must
wait for them to cool down before you start.

Once you remove them from the fireplace, you should put
them onto some newspaper to prevent making a mess.

Once you have done this, you can follow these steps to clean
your gas fireplace logs.

1. Wipe the logs clean with a rag. You can remove any soot
that is clinging to the logs with a dry and soft rag. Wipe it over
the whole log, and the soot should brush off.



2. Clean the logs with a damp rag. Once you have finished the
previous step, you can go in with a clean rag dampened with a
small amount of water.

The water should be lukewarm, and you should always wring
out any excess moisture. You can then wipe it over the logs to
remove any excess soot.

3. You should only ever use a cleaner if approved in the
owner's fireplace manual. Otherwise, you should avoid this. If
you are ever unsure, then you should test it on a small and
inconspicuous area of the log before going in for full cleaning.

4. If this soot has built up in small crevices, then you can use a
soft bristled paintbrush or cotton swab to remove it.

5. Finally, you can vacuum up any soot that has been left
behind. This will ensure that the soot does not spread
throughout your home. All that is left to do is dispose of the
newspaper and return the logs to their exact position within
the fireplace.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET-
EASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.
E-mail: e-crossstu@outlook.com
Tel.: +49 69332967674

YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
H2YHUK@gmail.com      
Tel.: +44 07514-677868
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SUNLMZ0801 /  SUNLMZ1301

MODÈLE :  SUNLMZ0681 /

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  

chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  

nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  

couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés  par  nous.

BÛCHES  POUR  CHEMINÉE  À  GAZ

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SOLEILLMZ0801

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

SOLEILLMZ0681

MODÈLE :  SUNLMZ0681 /  SUNLMZ0801 /  SUNLMZ1301

  1  

SOLEILLMZ1301

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  
d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  
dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  
de  notre  produit.

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :
Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?

JOURNAUX

FOYER  AU  GAZ

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Machine Translated by Google



2,71  kg

*2  pièces

*2  pièces *2  pièces

3  pièces

*2  pièces

1  pièce

2  pièces

Quantité  

(pcs)

*2  pièces

taille

6

2  pièces *2  pièces

380*103*83mm

363*113*50mm 560*120*45mm

357*100*51mm 455*105*43mm

poids

380*88*69  mm

380*97*60mm

modèle  SUNLMZ0681  SUNLMZ0801  SUNLMZ1301

295*77*43mm* 408*109*40mm

340*142*52mm

10

280*64*38mm*

produit

2,93  kg

8

*4  pièces

3,4  kg
filet

4.  Veuillez  attendre  que  le  foyer  ait  suffisamment  refroidi  avant  de  le  ranger  

pour  éviter  les  brûlures.

3.  Les  enfants  ne  doivent  l'utiliser  que  sous  la  surveillance  d'un  adulte.

5.  Le  monoxyde  de  carbone  est  un  gaz  incolore  et  transparent  qui  doit  être  

évacué  en  toute  sécurité  pour  éviter  son  accumulation  dans  un  environnement  
fermé.

7.  Ne  laissez  jamais  les  enfants  et  les  animaux  domestiques  s'approcher  du  poêle,  il  sera  très  

chaud.

1.  Lisez  attentivement  et  assimilez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'assembler,  

d'installer,  d'utiliser  ou  d'entretenir  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces  avertissements  

et  instructions  peut  entraîner  la  mort,  des  blessures  corporelles  ou  des  

dommages  matériels.

6.  Il  est  préférable  de  placer  un  détecteur  de  monoxyde  de  carbone  à  proximité  du  
poêle.

2.  Chaque  fois  que  vous  utilisez  les  pièces  des  bûches  à  gaz  haute  température,  

veuillez  utiliser  des  gants  résistants  à  la  chaleur  pour  éviter  les  brûlures.

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  

lire  attentivement  le  manuel  d'instructions.

11.  Faites  attention  au  choix  du  combustible.  Le  bois  traité  à  la  peinture  dégagera  

des  toxines  nocives  lors  de  sa  combustion.
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10.  Veuillez  garder  l'air  bien  ventilé  lorsque  vous  utilisez  les  bûches  à  gaz  dans  

des  tentes  ou  des  espaces  étendus.

8.  Essayez  d'installer  des  dispositifs  de  protection  de  sécurité  et  veillez  à  ne  pas  
laisser  les  enfants  toucher  leurs  mains.

9.  Lorsque  vous  utilisez  le  foyer,  veuillez  le  placer  sur  un  sol  résistant  au  feu  pour  

éviter  que  le  sol  ne  prenne  feu.

CONSERVER  CE  MANUEL

Machine Translated by Google



INSTRUCTIONS

2.  Les  bûches  à  gaz  nécessitentelles  un  entretien ?

Les  ensembles  de  bûches  à  gaz  ne  nécessitent  aucun  entretien  quotidien,  mais  

doivent  être  inspectés  chaque  année  par  un  professionnel.  Les  bûches  

doivent  être  inspectées  pour  détecter  les  fissures  et  les  cassures  et  remplacées  si  elles  

ne  sont  pas  en  bon  état.  Les  vannes,  les  tuyaux  et  les  raccords  de  gaz  doivent  

également  être  inspectés  pour  s'assurer  qu'ils  sont  en  bon  état.  Les  ensembles  de  bûches  

sans  ventilation  doivent  avoir  le  lit  de  braises  et  les  bûches  nettoyés  pour  éliminer  toute  

accumulation.  Si  vous  avez  des  bûches  à  gaz  ventilées,  vous  devrez  également  faire  

inspecter  et  ramoner  votre  cheminée  une  fois  par  an.

Les  bûches  à  gaz  noircissent  à  cause  de  la  formation  de  suie  provoquée  par  des  orifices  

de  brûleur  obstrués  et  des  bûches  mal  placées.  Le  but  des  bûches  à  gaz  est  de  garantir  

une  combustion  propre  du  gaz.  Ainsi,  lorsqu'elles  sont  mal  placées,  elles  bloquent  le  

chemin  naturel  des  flammes,  ce  qui  provoque  une  accumulation  de  suie  et  noircit  les  

bûches.

3.  Comment  nettoyer  la  suie  des  bûches  de  feu  à  gaz ?

Les  bûches  à  gaz  peuvent  devenir  noires  pour  diverses  raisons.

La  cheminée  est  trop  petite  ou  le  débit  d'air  est  limité.  Le  registre  est  fermé  ou  ne  

fonctionne  pas  correctement.  Quelque  chose  bloque  l'alimentation  en  air.  La  cheminée  

est  mal  construite  ou  mal  ventilée.  Si  les  bûches  à  gaz  brûlent  trop  fort,  elles  noirciront.  

Cela  peut  être  dû  à  une  vanne  de  gaz  qui  s'ouvre  trop  ou  à  un  brûleur  pilote  réglé  

trop  haut.  Il  est  préférable  de  faire  appel  à  un  professionnel  pour  résoudre  ce  problème.

L'une  des  raisons  est  que  les  bûches  à  gaz  ne  reçoivent  pas  suffisamment  

d'oxygène,  ce  qui  entraîne  une  combustion  insuffisante.  Cela  peut  être  dû  à  

plusieurs  facteurs,  tels  que :

1.  Pourquoi  mes  bûches  à  gaz  deviennentelles  noires ?

Une  fois  que  vous  les  avez  retirés  de  la  cheminée,  vous  devez  les  placer  sur  du  

papier  journal  pour  éviter  de  faire  des  dégâts.

Une  fois  que  vous  avez  fait  cela,  vous  pouvez  suivre  ces  étapes  pour  nettoyer  les  bûches  

de  votre  foyer  à  gaz.

1.  Essuyez  les  bûches  avec  un  chiffon.  Vous  pouvez  retirer  toute  trace  de  suie  collée  

aux  bûches  avec  un  chiffon  sec  et  doux.  Essuyezle  sur  toute  la  bûche  et  la  suie  devrait  

disparaître.

Si  vous  souhaitez  nettoyer  la  suie  de  vos  bûches  de  feu  à  gaz,  vous  devez  attendre  

qu'elles  refroidissent  avant  de  commencer.
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3.  Vous  ne  devez  utiliser  un  nettoyant  que  s'il  est  approuvé  dans  le  

manuel  du  propriétaire  de  la  cheminée.  Sinon,  vous  devez  l'éviter.  Si  vous  

n'êtes  jamais  sûr,  vous  devez  le  tester  sur  une  petite  zone  peu  visible  de  

la  bûche  avant  de  procéder  à  un  nettoyage  complet.

Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australie  Importé  aux  USA :  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

L'eau  doit  être  tiède  et  vous  devez  toujours  l'essorer  pour  éliminer  l'excès  

d'humidité.  Vous  pouvez  ensuite  l'essuyer  sur  les  bûches  pour  éliminer  l'excès  

de  suie.

2.  Nettoyez  les  bûches  avec  un  chiffon  humide.  Une  fois  l'étape  précédente  

terminée,  vous  pouvez  passer  à  l'étape  suivante  avec  un  chiffon  propre  imbibé  
d'une  petite  quantité  d'eau.

5.  Enfin,  vous  pouvez  aspirer  la  suie  qui  reste.  Cela  permettra  d'éviter  
que  la  suie  ne  se  répande  dans  toute  la  maison.  Il  ne  vous  reste  

plus  qu'à  jeter  le  papier  journal  et  à  replacer  les  bûches  à  leur  emplacement  

exact  dans  le  foyer.

4.  Si  cette  suie  s'est  accumulée  dans  de  petites  crevasses,  vous  pouvez  utiliser  
un  pinceau  à  poils  doux  ou  un  cotontige  pour  l'enlever.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Email :  ecrossstu@outlook.com  Tél. :  
+49  69332967674

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

ECrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  
Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  
Tél. :  +44  07514677868
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SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

MODELL:  SUN-LMZ068-1 /

Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  

tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  lediglich  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  erzielen  können,  wenn  Sie  bestimmte  

Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  kaufen,  und  müssen  nicht  zwangsläufig  

alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abdecken.

GASKAMINSCHEITE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Nehmen  Sie  gerne  Kontakt  mit  uns  auf:

Sie  haben  Fragen  zu  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  

unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  

nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  

nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  

Produkt  gibt.

SUN-LMZ080-1

SUN-LMZ068-1

MODELL:  SUN-LMZ068-1 /  SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

SUN-LMZ130-1

-  1  -

PROTOKOLLE

GASKAMIN

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Machine Translated by Google



BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

6.  Am  besten  platzieren  Sie  einen  Kohlenmonoxidmelder  im  Ofenraum.

5.  Kohlenmonoxid  ist  ein  farbloses  und  durchsichtiges  Gas,  das  sicher  

abgelassen  werden  muss,  um  eine  Ansammlung  in  geschlossenen  Räumen  

zu  vermeiden.

3.  Kinder  sollten  es  nur  unter  Aufsicht  eines  Erwachsenen  verwenden.

8.  Versuchen  Sie,  Sicherheitsschutzvorrichtungen  zu  installieren,  und  achten  Sie  

darauf,  dass  Kinder  ihre  Hände  nicht  berühren.

2.  Tragen  Sie  bei  jedem  Umgang  mit  den  Teilen  des  Hochtemperatur-Gaskamins  

hitzebeständige  Handschuhe,  um  Verbrennungen  zu  vermeiden.

4.  Bitte  warten  Sie,  bis  der  Kamin  ausreichend  abgekühlt  ist,  bevor  Sie  ihn  

verstauen,  um  Verbrennungen  zu  vermeiden.

1.  Lesen  Sie  das  gesamte  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  dieses  Produkt  

zusammenbauen,  installieren,  bedienen  oder  warten.  Die  Nichtbeachtung  dieser  

Warnungen  und  Anweisungen  kann  zu  Todesfällen,  Verletzungen  oder  Sachschäden  

führen.

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  

die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

9.  Stellen  Sie  den  Kamin  bei  Benutzung  bitte  auf  einen  feuerfesten  Boden,  um  zu  

verhindern,  dass  der  Boden  Feuer  fängt.

10.  Bitte  sorgen  Sie  für  eine  gute  Belüftung,  wenn  Sie  die  Gaskamine  in  Zelten  oder  

großen  Räumen  verwenden.

11.  Achten  Sie  auf  die  Wahl  des  Brennstoffs.  Sonst  setzt  mit  Farbe  behandeltes  Holz  

beim  Verbrennen  schädliche  Giftstoffe  frei.

-  2  -

7.  Lassen  Sie  niemals  Kinder  und  Haustiere  in  die  Nähe  des  Ofens,  er  wird  sehr  heiß.

560  x  120  x  45  mm

380*103*83  mm

357  x  100  x  51  mm 455  x  105  x  43  mm

Gewicht

380*88*69  mm

295*77*43mm*

380  x  97  x  60  mm

Modell  SUN-LMZ068-1  SUN-LMZ080-1  SUN-LMZ130-1

408*109*40  mm

340*142*52  mm

Produkt

10

280*64*38  mm*

8

2,93  kg 3,4  kg

*4  Stück

netto

*2  Stück

*2  Stück

2,71  kg

*2  Stück *2  Stück

3  Stück

2  Stück *2  Stück

1  Stück

Menge  

(Stück)

Größe

6

2  Stück *2  Stück

363*113*50  mm
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2.  Müssen  Gaskamine  gewartet  werden?

Gasscheite  werden  aufgrund  von  Rußbildung  schwarz,  die  durch  verstopfte  Brenneröffnungen  

und  falsch  platzierte  Feuerscheite  verursacht  wird.  Der  Zweck  von  Feuerscheiten  besteht  

darin,  sicherzustellen,  dass  das  Gas  sauber  verbrennt.  Wenn  sie  falsch  platziert  werden,  

blockieren  sie  den  natürlichen  Weg  der  Flammen,  was  zu  Rußablagerungen  führt  und  die  

Scheite  schwarz  werden  lässt.

Gaskamin-Sets  erfordern  keine  tägliche  Wartung,  sollten  aber  jährlich  von  einem  

Fachmann  überprüft  werden.  Die  Holzscheite  müssen  auf  Risse  und  Brüche  

untersucht  und  ausgetauscht  werden,  wenn  sie  nicht  in  einwandfreiem  Zustand  sind.  Ventile,  

Rohre  und  Gasanschlüsse  sollten  ebenfalls  überprüft  werden,  um  sicherzustellen,  dass  

sie  in  gutem  Zustand  sind.  Bei  Kamin-Sets  ohne  Abzug  sollten  das  Glutbett  und  die  

Holzscheite  gereinigt  werden,  um  Ablagerungen  zu  entfernen.  Wenn  Sie  Gaskamin-Sets  

mit  Abzug  haben,  müssen  Sie  Ihren  Schornstein  ebenfalls  einmal  im  Jahr  überprüfen  und  

fegen  lassen.

3.  Wie  reinigt  man  Ruß  von  Gaskaminholz?

Ein  Grund  dafür  ist,  dass  die  Gasscheite  nicht  genügend  Sauerstoff  bekommen,  

was  zu  einer  unzureichenden  Verbrennung  führt.  Dies  kann  mehrere  Ursachen  

haben,  wie  zum  Beispiel:

Der  Schornstein  ist  zu  klein  oder  hat  einen  eingeschränkten  Luftstrom.  Die  Klappe  ist  

geschlossen  oder  funktioniert  nicht  richtig.  Etwas  blockiert  die  Luftzufuhr.  Der  Schornstein  ist  

nicht  richtig  konstruiert  oder  hat  keine  ausreichende  Entlüftung.  Wenn  die  Gasscheite  zu  

heiß  brennen,  werden  sie  schwarz.  Dies  kann  daran  liegen,  dass  das  Gasventil  zu  weit  

geöffnet  ist  oder  der  Zündbrenner  zu  hoch  eingestellt  ist.  Am  besten  lassen  Sie  dies  von  

einem  professionellen  Servicetechniker  beheben.

Gaskamine  können  aus  verschiedenen  Gründen  schwarz  werden.

1.  Warum  werden  meine  Gasscheite  schwarz?

Wenn  Sie  den  Ruß  von  Ihren  Gaskaminholzscheiten  reinigen  möchten,  müssen  Sie  warten,  

bis  diese  abgekühlt  sind,  bevor  Sie  beginnen.

Sobald  Sie  sie  aus  dem  Kamin  nehmen,  sollten  Sie  sie  auf  Zeitungspapier  legen,  um  

eine  Sauerei  zu  vermeiden.

Sobald  Sie  dies  getan  haben,  können  Sie  die  folgenden  Schritte  ausführen,  um  die  

Holzscheite  Ihres  Gaskamins  zu  reinigen.

-  3  -

1.  Wischen  Sie  die  Holzscheite  mit  einem  Lappen  sauber.  Sie  können  den  Ruß,  der  an  

den  Holzscheiten  haftet,  mit  einem  trockenen  und  weichen  Lappen  entfernen.  Wischen  Sie  

damit  über  den  gesamten  Holzscheit,  und  der  Ruß  sollte  sich  ablösen.

ANWEISUNGEN
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  Tel.:  

+44  07514-677868

E-Mail:  e-crossstu@outlook.com  Tel.:  +49  
69332967674

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

3.  Sie  sollten  nur  dann  einen  Reiniger  verwenden,  wenn  dieser  in  der  

Bedienungsanleitung  des  Kamins  empfohlen  wird.  Andernfalls  sollten  Sie  dies  

vermeiden.  Wenn  Sie  sich  nicht  sicher  sind,  sollten  Sie  ihn  an  einer  kleinen  und  

unauffälligen  Stelle  des  Holzscheits  testen,  bevor  Sie  mit  der  vollständigen  Reinigung  beginnen.

5.  Zum  Schluss  können  Sie  den  Ruß,  der  noch  übrig  ist,  mit  dem  Staubsauger  

aufsaugen.  So  stellen  Sie  sicher,  dass  sich  der  Ruß  nicht  in  Ihrem  ganzen  

Haus  verteilt.  Jetzt  müssen  Sie  nur  noch  die  Zeitung  entsorgen  und  die  Holzscheite  

wieder  an  ihre  genaue  Position  im  Kamin  legen.

Das  Wasser  sollte  lauwarm  sein  und  überschüssige  Feuchtigkeit  immer  auswringen.  

Anschließend  können  Sie  damit  über  die  Holzscheite  wischen,  um  überschüssigen  Ruß  

zu  entfernen.

2.  Reinigen  Sie  die  Holzscheite  mit  einem  feuchten  Lappen.  Wenn  Sie  den  vorherigen  

Schritt  abgeschlossen  haben,  können  Sie  mit  einem  sauberen,  mit  etwas  Wasser  

angefeuchteten  Lappen  hineingehen.

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-EASTWOOD  NSW  
2122  Australien  Importiert  in  die  USA:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  Shuangchenglu  

803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

4.  Wenn  sich  dieser  Ruß  in  kleinen  Spalten  angesammelt  hat,  können  Sie  ihn  mit  

einem  weichen  Pinsel  oder  einem  Wattestäbchen  entfernen.
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SOLE-LMZ080-1 /  SOLE-LMZ130-1

MODELLO:  SUN-LMZ068-1 /

Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  

stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  importanti.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  da  noi  utilizzate  

rappresentano  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  

utensili  da  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  prestigiosi  e  non  intendono  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.

CEPPI  PER  CAMINO  A  GAS

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?
Non  esitate  a  contattarci:

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  

istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  

interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  

soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  

informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  

sul  nostro  prodotto.

SOLE-LMZ080-1

SOLE-LMZ068-1

MODELLO:  SUN-LMZ068-1 /  SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

SOLE-LMZ130-1

-  1  -

REGISTRI

CAMINO  A  GAS

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!
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SALVA  QUESTO  MANUALE

6.  È  meglio  posizionare  un  rilevatore  di  monossido  di  carbonio  nello  spazio  della  stufa.

5.  Il  monossido  di  carbonio  è  un  gas  incolore  e  trasparente  che  deve  essere  

scaricato  in  modo  sicuro  per  evitare  l'accumulo  in  un  ambiente  chiuso.

3.  I  bambini  devono  utilizzarlo  solo  sotto  la  supervisione  di  un  adulto.

8.  Cercare  di  installare  dispositivi  di  protezione  di  sicurezza  e  fare  attenzione  a  non  

lasciare  che  i  bambini  tocchino  le  loro  mani.

2.  Ogni  volta  che  si  maneggiano  componenti  del  gas  log  ad  alta  temperatura,  

indossare  guanti  resistenti  al  calore  per  evitare  ustioni.

4.  Attendere  che  il  camino  si  raffreddi  sufficientemente  prima  di  riporlo  per  

evitare  ustioni.

1.  Leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  di  assemblare,  installare,  utilizzare  o  

riparare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e  istruzioni  

può  causare  morte,  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

9.  Quando  si  utilizza  il  camino,  posizionarlo  su  un  pavimento  ignifugo  per  evitare  che  

prenda  fuoco.

10.  Si  prega  di  mantenere  l'aria  ben  ventilata  quando  si  utilizzano  i  ceppi  a  gas  in  

tende  o  spazi  estesi.

11.  Prestare  attenzione  alla  scelta  del  combustibile.  Altrimenti  il  legno  trattato  con  

vernice  scaricherà  tossine  nocive  quando  brucia.

7.  Non  lasciare  mai  che  bambini  e  animali  domestici  si  avvicinino  alla  stufa,  perché  sarà  molto  

calda.

-  2  -

560*120*45mm

380*103*83mm

357*100*51mm 455*105*43mm

peso

380*88*69  millimetri

modello  SUN-LMZ068-1  SUN-LMZ080-1  SUN-LMZ130-1

380*97*60mm

295*77*43mm* 408*109*40mm

340*142*52mm

prodotto

10

280*64*38mm*

8

2,93  kg 3,4  kg

*4  pezzi

netto

*2  pezzi

*2  pezzi

2,71  kg

*2  pezzi *2  pezzi

3  pezzi

2  pezzi *2  pezzi

1  pz

Quantità  

(pz)

misurare

6

2  pezzi *2  pezzi

363*113*50mm
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2.  I  ceppi  a  gas  necessitano  di  manutenzione?

I  ceppi  di  gas  diventano  neri  a  causa  della  formazione  di  fuliggine  causata  da  

porte  del  bruciatore  ostruite  e  ceppi  di  fuoco  posizionati  in  modo  errato.  Lo  

scopo  dei  ceppi  di  fuoco  è  garantire  che  il  gas  bruci  in  modo  pulito,  quindi  

se  posizionati  in  modo  improprio  bloccano  il  percorso  naturale  delle  fiamme,  

causando  l'accumulo  di  fuliggine  e  rendendo  i  ceppi  neri.

I  set  di  ceppi  a  gas  non  richiedono  manutenzione  giornaliera,  ma  devono  

essere  ispezionati  annualmente  da  un  professionista.  I  ceppi  devono  

essere  ispezionati  per  crepe  e  rotture  e  sostituiti  se  non  sono  in  buone  

condizioni.  Anche  le  valvole,  i  tubi  e  i  collegamenti  del  gas  devono  essere  

ispezionati  per  assicurarsi  che  siano  in  buone  condizioni.  I  set  di  ceppi  senza  

sfiato  devono  avere  il  letto  di  braci  e  i  ceppi  puliti  per  rimuovere  eventuali  

accumuli.  Se  hai  ceppi  a  gas  con  sfiato,  dovrai  far  ispezionare  e  spazzare  

anche  il  camino  una  volta  all'anno.

3.  Come  pulire  la  fuliggine  dai  ceppi  del  camino  a  gas?

I  ceppi  di  gas  possono  diventare  neri  per  diversi  motivi.

Il  camino  è  troppo  piccolo  o  ha  un  flusso  d'aria  limitato.  La  valvola  è  chiusa  o  

non  funziona  correttamente.  Qualcosa  blocca  l'alimentazione  dell'aria.  Il  camino  

è  costruito  in  modo  improprio  o  non  è  ventilato  correttamente.  Se  i  Gas  Logs  

bruciano  troppo  caldi,  diventeranno  neri.  Ciò  può  essere  causato  da  una  

valvola  del  gas  che  si  apre  troppo  o  da  un  bruciatore  pilota  impostato  troppo  in  

alto.  È  meglio  far  risolvere  il  problema  da  un  tecnico  professionista.

Una  ragione  è  che  i  Gas  Log  non  ricevono  abbastanza  ossigeno,  con  

conseguente  combustione  insufficiente.  Ciò  può  essere  causato  da  

diversi  fattori,  come:

1.Perché  i  miei  registri  del  gas  diventano  neri?

Una  volta  tolti  dal  camino,  è  opportuno  adagiarli  su  un  foglio  di  giornale  

per  evitare  di  sporcare.

Una  volta  fatto  questo,  puoi  seguire  questi  passaggi  per  pulire  i  ceppi  del  tuo  

camino  a  gas.

1.  Pulisci  i  tronchi  con  uno  straccio.  Puoi  rimuovere  la  fuliggine  che  si  è  

attaccata  ai  tronchi  con  uno  straccio  asciutto  e  morbido.  Passalo  su  tutto  il  

tronco  e  la  fuliggine  dovrebbe  essere  spazzolata  via.

Se  vuoi  pulire  la  fuliggine  dai  ceppi  del  tuo  camino  a  gas,  devi  aspettare  che  si  

raffreddino  prima  di  iniziare.

-  3  -

ISTRUZIONI
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CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  Tel.:  

+44  07514-677868

E-mail:  e-crossstu@outlook.com  Tel.:  +49  
69332967674

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

3.  Dovresti  usare  un  detergente  solo  se  approvato  nel  manuale  del  

caminetto  del  proprietario.  Altrimenti,  dovresti  evitarlo.  Se  non  sei  sicuro,  allora  

dovresti  testarlo  su  una  piccola  e  poco  visibile  area  del  ceppo  prima  di  

procedere  alla  pulizia  completa.

5.  Infine,  puoi  aspirare  la  fuliggine  rimasta.  Questo  ti  assicurerà  che  la  

fuliggine  non  si  diffonda  in  tutta  la  casa.  Tutto  ciò  che  resta  da  fare  è  

smaltire  il  giornale  e  rimettere  i  ceppi  nella  loro  posizione  esatta  all'interno  

del  camino.

L'acqua  deve  essere  tiepida  e  dovresti  sempre  strizzarla  per  eliminare  l'umidità  

in  eccesso.  Puoi  poi  passarla  sui  tronchi  per  rimuovere  la  fuliggine  in  eccesso.

2.  Pulisci  i  tronchi  con  uno  straccio  umido.  Una  volta  terminato  il  passaggio  

precedente,  puoi  passare  uno  straccio  pulito  inumidito  con  una  piccola  quantità  

di  acqua.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-EASTWOOD  
NSW  2122  Australia  Importato  negli  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

4.  Se  la  fuliggine  si  è  accumulata  in  piccole  fessure,  è  possibile  rimuoverla  

utilizzando  un  pennello  a  setole  morbide  o  un  batuffolo  di  cotone.
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SOLLMZ0801 /  SOLLMZ1301
MODELO:  SUNLMZ0681 /

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  

solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  

con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  necesariamente  significa  

cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Le  recordamos  que  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  debe  verificar  cuidadosamente  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

LEÑA  PARA  CHIMENEA  DE  GAS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



SOLLMZ0801

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

SOLLMZ0681

MODELO:  SUNLMZ0681 /  SUNLMZ0801 /  SUNLMZ1301

  1  

SOLLMZ1301

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  
reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  
apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  
por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  
software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?

No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:

REGISTROS

CHIMENEA  DE  GAS

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!
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GUARDE  ESTE  MANUAL

4.  Espere  a  que  la  chimenea  se  enfríe  lo  suficiente  antes  de  guardarla  para  

evitar  quemaduras.

3.  Los  niños  sólo  deben  usarlo  bajo  la  supervisión  de  un  adulto.

5.  El  monóxido  de  carbono  es  un  gas  incoloro  y  transparente  que  debe  descargarse  

de  manera  segura  para  evitar  su  acumulación  en  un  ambiente  cerrado.

7.  Nunca  deje  que  los  niños  y  las  mascotas  se  acerquen  a  la  estufa,  estará  muy  
caliente.

2.  Cada  vez  que  opere  las  partes  de  los  leños  a  gas  de  alta  temperatura,  utilice  

guantes  resistentes  al  calor  para  evitar  quemaduras.

6.  Lo  mejor  es  colocar  un  detector  de  monóxido  de  carbono  en  el  espacio  de  la  estufa.

1.  Lea  y  comprenda  todo  este  manual  antes  de  ensamblar,  instalar,  operar  o  realizar  

tareas  de  mantenimiento  en  este  producto.  No  seguir  estas  advertencias  e  instrucciones  

puede  causar  la  muerte,  lesiones  personales  o  daños  a  bienes  valiosos.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  

atentamente  el  manual  de  instrucciones.

8.  Intente  instalar  dispositivos  de  protección  de  seguridad  y  tenga  cuidado  de  no  dejar  
que  los  niños  se  toquen  las  manos.

9.  Al  utilizar  la  chimenea,  colóquela  sobre  un  piso  resistente  al  fuego  para  evitar  que  

se  incendie.

10.  Mantenga  el  aire  bien  ventilado  cuando  utilice  los  leños  a  gas  en  tiendas  de  

campaña  o  espacios  extendidos.

11.  Preste  atención  a  la  elección  del  combustible.  De  lo  contrario,  la  madera  tratada  

con  pintura  liberará  toxinas  dañinas  al  quemarse.

  2  

peso

357*100*51  mm 455*105*43  mm

380*88*69  milímetros

380*97*60  mm

295*77*43mm*

modelo  SUNLMZ0681  SUNLMZ0801  SUNLMZ1301

408*109*40  mm

10

280*64*38mm* 340*142*52  mm

producto

2,93  kg

8

3,4  kilos
neto

*4  piezas

2,71  kilogramos

*2  piezas

*2  piezas

*2  piezas *2  piezas

3  piezas

Cantidad  

(uds.)

1  pieza

2  piezas *2  piezas

6

2  piezas *2  piezas

tamaño

380*103*83  mm

363*113*50  mm 560*120*45  mm
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2.  ¿Los  leños  a  gas  requieren  mantenimiento?

Los  leños  a  gas  no  requieren  mantenimiento  diario,  pero  un  profesional  debe  

inspeccionarlos  anualmente.  Es  necesario  inspeccionar  los  leños  para  

detectar  grietas  y  roturas  y  reemplazarlos  si  no  están  en  buenas  condiciones.  También  

se  deben  inspeccionar  las  válvulas,  las  tuberías  y  las  conexiones  de  gas  para  

asegurarse  de  que  estén  en  buenas  condiciones.  En  los  leños  sin  ventilación,  se  debe  

limpiar  el  lecho  de  brasas  y  los  leños  para  eliminar  cualquier  acumulación.  Si  tiene  

leños  a  gas  con  ventilación,  también  deberá  inspeccionar  y  limpiar  la  chimenea  una  

vez  al  año.

Los  leños  a  gas  se  vuelven  negros  debido  a  la  formación  de  hollín  causada  por  los  

orificios  de  los  quemadores  obstruidos  y  la  colocación  incorrecta  de  los  leños.  El  

propósito  de  los  leños  es  garantizar  que  el  gas  se  queme  de  manera  limpia,  por  lo  

que,  cuando  se  colocan  incorrectamente,  bloquean  el  camino  natural  de  las  llamas,  

lo  que  provoca  la  acumulación  de  hollín  y  ennegrece  los  leños.

3.  ¿Cómo  limpiar  el  hollín  de  los  leños  de  la  chimenea  de  gas?

Los  leños  a  gas  pueden  volverse  negros  por  diversas  razones.

La  chimenea  es  demasiado  pequeña  o  tiene  un  flujo  de  aire  restringido.  El  regulador  

está  cerrado  o  no  funciona  correctamente.  Algo  está  bloqueando  el  suministro  de  aire.  

La  chimenea  está  mal  construida  o  no  tiene  la  ventilación  adecuada.  Si  los  leños  a  

gas  están  ardiendo  demasiado,  se  volverán  negros.  Esto  puede  deberse  a  una  

válvula  de  gas  que  se  abre  demasiado  o  a  un  quemador  piloto  que  está  configurado  

demasiado  alto.  Es  mejor  que  un  técnico  profesional  solucione  este  problema.

Una  de  las  razones  es  que  los  leños  a  gas  no  reciben  suficiente  oxígeno,  lo  

que  da  como  resultado  una  combustión  insuficiente.  Esto  puede  deberse  a  

varios  factores,  como:

1.¿Por  qué  mis  leños  a  gas  se  vuelven  negros?

Si  desea  limpiar  el  hollín  de  los  leños  de  su  chimenea  a  gas,  deberá  esperar  a  que  se  

enfríen  antes  de  comenzar.

Una  vez  que  los  saques  de  la  chimenea,  debes  colocarlos  sobre  un  periódico  para  

evitar  ensuciar.

Una  vez  que  hayas  hecho  esto,  puedes  seguir  estos  pasos  para  limpiar  los  leños  de  tu  

chimenea  de  gas.

1.  Limpie  los  troncos  con  un  trapo.  Puede  quitar  el  hollín  que  se  haya  quedado  

adherido  a  los  troncos  con  un  trapo  seco  y  suave.  Páselo  por  todo  el  tronco  y  el  hollín  

debería  desaparecer.

  3  
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YH  CONSULTING  LIMITADA.

Correo  electrónico:  ecrossstu@outlook.com  
Tel.:  +49  69332967674

ECrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  
Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  
Teléfono:  +44  07514677868

El  agua  debe  estar  tibia  y  siempre  debes  escurrir  el  exceso  de  humedad.  

Luego  puedes  pasarla  por  los  troncos  para  eliminar  el  exceso  de  hollín.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australia  Importado  a  EE.  UU.:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

3.  Solo  debe  utilizar  un  limpiador  que  esté  aprobado  en  el  manual  del  

propietario  de  la  chimenea.  De  lo  contrario,  debe  evitarlo.  Si  no  está  seguro,  

debe  probarlo  en  una  zona  pequeña  y  poco  visible  del  tronco  antes  de  

realizar  una  limpieza  completa.

2.  Limpia  los  troncos  con  un  trapo  húmedo.  Una  vez  que  hayas  terminado  el  

paso  anterior,  puedes  pasar  un  trapo  limpio  humedecido  con  un  poco  de  agua.

5.  Por  último,  puedes  aspirar  el  hollín  que  haya  quedado.  Esto  garantizará  
que  no  se  esparza  por  toda  la  casa.  Todo  lo  que  queda  por  hacer  

es  desechar  el  periódico  y  devolver  los  leños  a  su  posición  exacta  dentro  

de  la  chimenea.

4.  Si  este  hollín  se  ha  acumulado  en  pequeñas  grietas,  puedes  utilizar  un  pincel  
de  cerdas  suaves  o  un  hisopo  de  algodón  para  eliminarlo.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

www.vevor.com/support
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POLA  KOMINKOWE  GAZOWE

SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1
MODEL:  SUN-LMZ068-1 /

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

Przypominamy,  że  przy  składaniu  u  nas  zamówienia  należy  dokładnie  sprawdzić,  czy  

faktycznie  oszczędzasz  połowę  ceny  w  porównaniu  z  produktami  wiodących  marek.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  

stanowią  jedynie  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  

narzędzia  w  porównaniu  do  wiodących  marek  i  niekoniecznie  oznaczają,  że  obejmują  

wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

Machine Translated by Google



Zapraszamy  do  kontaktu  z  nami:

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?

SUN-LMZ080-1

SUN-LMZ130-1

SUN-LMZ068-1

MODEL:  SUN-LMZ068-1 /  SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

-  1  -

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

DZIENNIKI

KOMINEK  GAZOWY

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  
jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.
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ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

4.  Aby  uniknąć  oparzeń,  przed  schowaniem  kominka  należy  odczekać,  aż  

ostygnie.

5.  Tlenek  węgla  jest  bezbarwnym  i  przezroczystym  gazem,  który  należy  

bezpiecznie  usuwać,  aby  nie  gromadził  się  w  zamkniętym  środowisku.

6.  Najlepiej  jest  umieścić  czujnik  tlenku  węgla  w  pobliżu  kuchenki.

8.  Spróbuj  zainstalować  urządzenia  zabezpieczające  i  uważaj,  aby  dzieci  nie  
dotykały  swoich  rąk.

1.  Przeczytaj  i  zrozum  całą  instrukcję  przed  montażem,  instalacją,  obsługą  lub  

serwisowaniem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tych  ostrzeżeń  i  instrukcji  może  

spowodować  śmierć,  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

3.  Dzieci  powinny  używać  urządzenia  wyłącznie  pod  nadzorem  osoby  dorosłej.

2.  Za  każdym  razem,  gdy  obsługujesz  części  palnika  gazowego  odporne  na  

wysokie  temperatury,  używaj  rękawic  odpornych  na  ciepło,  aby  uniknąć  oparzeń.

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  

powinien  uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

9.  Używając  kominka,  należy  ustawić  go  na  ognioodpornej  podłodze,  aby  

zapobiec  jej  zapaleniu.

10.  Prosimy  o  zapewnienie  odpowiedniej  wentylacji  powietrza  podczas  korzystania  z  

gazowych  polan  w  namiotach  lub  dużych  przestrzeniach.

11.  Zwróć  uwagę  na  wybór  paliwa.  Albo  drewno  pomalowane  farbą  wydziela  

szkodliwe  toksyny  podczas  spalania.

-  2  -

7.  Nigdy  nie  pozwalaj  dzieciom  i  zwierzętom  domowym  zbliżać  się  do  kuchenki,  jest  ona  bardzo  

gorąca.

Wymiary:  380*88*69mm

Wymiary:  357*100*51mm Wymiary:  455*105*43mm

Wymiary:  408*109*40mm

Modele  SUN-LMZ068-1  SUN-LMZ080-1  SUN-LMZ130-1

295*77*43mm
380*97*60mm

340*142*52mm

10

280*64*38mm

*4  szt.

produkt

2,93  kg

8

3,4  kg

*2  szt. *2  szt.
3  szt.

internet

2,71  kg

*2  szt.
*2  szt.

*2  szt.2  szt.

Ilość  (szt.)

1  szt.

rozmiar

6

2  szt. *2  szt.

380*103*83mm
363*113*50mm 560*120*45mm

waga
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Komin  jest  za  mały  lub  ma  ograniczony  przepływ  powietrza.  Przepustnica  jest  

zamknięta  lub  nie  działa  prawidłowo.  Coś  blokuje  dopływ  powietrza.  Komin  jest  

nieprawidłowo  zbudowany  lub  nie  jest  prawidłowo  wentylowany.  Jeśli  polana  

gazowe  palą  się  zbyt  mocno,  staną  się  czarne.  Może  to  być  spowodowane  

zbyt  szerokim  otwarciem  zaworu  gazowego  lub  zbyt  wysokim  ustawieniem  

palnika  pilotażowego.  Najlepiej  zlecić  to  zadanie  profesjonalnemu  

serwisantowi.

2.  Czy  palniki  gazowe  wymagają  konserwacji?

Zestawy  gazowych  polan  nie  wymagają  codziennej  konserwacji,  ale  

powinny  być  corocznie  sprawdzane  przez  fachowca.  Polan  należy  

sprawdzać  pod  kątem  pęknięć  i  złamań  oraz  wymieniać,  jeśli  nie  są  w  dobrym  

stanie.  Zawory,  rury  i  przyłącza  gazowe  również  należy  sprawdzać,  aby  

upewnić  się,  że  są  w  dobrym  stanie.  Zestawy  bezodpływowe  powinny  mieć  

żarzące  się  podłoże  i  polana  czyszczone  w  celu  usunięcia  wszelkich  

nagromadzeń.  Jeśli  masz  gazowe  polana  z  odpowietrznikiem,  musisz  również  

raz  w  roku  sprawdzać  i  czyścić  komin.

3.  Jak  wyczyścić  sadzę  z  polan  gazowego  kominka?

Jednym  z  powodów  jest  to,  że  Gas  Logs  nie  otrzymują  wystarczającej  

ilości  tlenu,  co  powoduje  niewystarczające  spalanie.  Może  to  być  

spowodowane  przez  kilka  czynników,  takich  jak:

Polana  gazowe  czernieją  z  powodu  tworzenia  się  sadzy  spowodowanej  

zatkanymi  otworami  palnika  i  nieprawidłowo  umieszczonymi  polanami.  Celem  

pól  jest  zapewnienie  czystego  spalania  gazu,  więc  gdy  są  nieprawidłowo  

umieszczone,  blokują  naturalną  ścieżkę  płomieni,  powodując  gromadzenie  

się  sadzy  i  czernienie  pól.

Kłody  gazowe  mogą  czernieć  z  różnych  powodów.

1.  Dlaczego  moje  polana  gazowe  robią  się  czarne?

Jeśli  chcesz  oczyścić  sadzę  z  kawałków  drewna  w  kominku  gazowym,  musisz  

odczekać,  aż  ostygną,  zanim  zaczniesz.

Po  wyjęciu  ich  z  kominka  należy  położyć  je  na  gazecie,  aby  uniknąć  

bałaganu.

Gdy  już  to  zrobisz,  możesz  wykonać  poniższe  czynności,  aby  wyczyścić  polana  

kominka  gazowego.

-  3  -

1.  Wytrzyj  kłody  szmatką.  Możesz  usunąć  sadzę,  która  przywiera  do  kłod,  

suchą  i  miękką  szmatką.  Przetrzyj  nią  cały  kloc,  a  sadza  powinna  zniknąć.

INSTRUKCJE
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  Tel.:  +44  
07514-677868

E-mail:  e-crossstu@outlook.com  Tel.:  +49  
69332967674

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

3.  Należy  używać  wyłącznie  środka  czyszczącego,  który  jest  zatwierdzony  

w  instrukcji  obsługi  kominka.  W  przeciwnym  razie  należy  tego  unikać.  Jeśli  nie  

masz  pewności,  należy  przetestować  go  na  małym  i  niewidocznym  obszarze  

kłody  przed  przystąpieniem  do  pełnego  czyszczenia.

4.  Jeśli  sadza  nagromadziła  się  w  małych  szczelinach,  można  ją  usunąć  za  pomocą  
miękkiego  pędzla  lub  wacika.

Woda  powinna  być  letnia,  a  nadmiar  wilgoci  należy  zawsze  wycisnąć.  Następnie  

można  przetrzeć  nią  kłody,  aby  usunąć  nadmiar  sadzy.

2.  Wyczyść  kłody  wilgotną  szmatką.  Po  zakończeniu  poprzedniego  kroku  możesz  

przejść  do  czyszczenia  czystą  szmatką  zwilżoną  niewielką  ilością  wody.

5.  Na  koniec  możesz  odkurzyć  pozostałą  sadzę.  Dzięki  temu  sadza  nie  
rozprzestrzeni  się  po  całym  domu.  Pozostaje  tylko  wyrzucić  gazetę  i  

umieścić  polana  z  powrotem  na  ich  dokładnym  miejscu  w  kominku.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-EASTWOOD  
NSW  2122  Australia  Importowane  do  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730

Machine Translated by Google



www.vevor.com/support

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji
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ZON-LMZ080-1 /  ZON-LMZ130-1

MODEL:  SUN-LMZ068-1 /

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.  Dit  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  

categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  hieronder  vallen.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Wij  willen  u  erop  attenderen  dat  u  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  zorgvuldig  moet  controleren  of  u  

daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

GASHAARD  BLOKKEN

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Neem  gerust  contact  met  ons  op:

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  

voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  

interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  

product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-

updates  voor  ons  product  zijn.

ZON-LMZ080-1

ZON-LMZ130-1

ZON-LMZ068-1

MODEL:  SUN-LMZ068-1 /  SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

-  1  -

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

GASHAARD

LOGBOEKEN

Machine Translated by Google



BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

3.  Kinderen  mogen  het  apparaat  alleen  gebruiken  onder  toezicht  van  een  volwassene.

4.  Wacht  tot  de  haard  voldoende  is  afgekoeld  voordat  u  deze  opbergt,  om  

brandwonden  te  voorkomen.

6.  Het  beste  is  om  een  koolmonoxidemelder  in  de  ruimte  van  het  fornuis  te  plaatsen.

7.  Laat  kinderen  en  huisdieren  nooit  in  de  buurt  van  het  fornuis  komen,  het  kan  erg  

heet  zijn.

1.  Lees  en  begrijp  deze  volledige  handleiding  voordat  u  dit  product  monteert,  installeert,  

bedient  of  onderhoudt.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en  instructies  kan  

leiden  tot  overlijden,  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen.

5.  Koolmonoxide  is  een  kleurloos  en  transparant  gas  dat  op  een  veilige  manier  moet  

worden  afgevoerd  om  ophoping  in  een  afgesloten  omgeving  te  voorkomen.

2.  Gebruik  altijd  hittebestendige  handschoenen  wanneer  u  de  onderdelen  van  de  hete  

gasblokken  bedient  om  brandwonden  te  voorkomen.

Waarschuwing:  om  het  risico  op  letsel  te  verkleinen,  moet  de  gebruiker  

de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

11.  Let  op  de  keuze  van  de  brandstof.  Anders  zal  met  verf  behandeld  hout  schadelijke  

gifstoffen  afgeven  als  het  brandt.

9.  Wanneer  u  de  open  haard  gebruikt,  plaats  deze  dan  op  een  vuurvaste  vloer  om  te  

voorkomen  dat  de  vloer  vlam  vat.

8.  Installeer  de  nodige  veiligheidsvoorzieningen  en  zorg  ervoor  dat  kinderen  hun  handen  

niet  aanraken.

-  2  -

10.  Zorg  voor  een  goede  ventilatie  wanneer  u  de  gasblokken  in  tenten  of  grote  ruimtes  

gebruikt.

Hoeveelheid  

(stks)

2  stuks *2  stuks

*2  stuks

*2  stuks

1  stuks

2,71  kg

3  stuks

*2  stuks *2  stuks

363*113*50mm 560*120*45mm

380*103*83mm

gewicht

6

2  stuks *2  stuks

maat

model  SUN-LMZ068-1  SUN-LMZ080-1  SUN-LMZ130-1

295*77*43mm* 408*109*40mm

380*97*60mm

357*100*51mm 455*105*43mm

380*88*69mm

8

2,93  kg 3,4  kg
netto

*4  stuks

10

280*64*38mm* 340*142*52mm

product
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Gasblokken  worden  zwart  door  roetvorming  veroorzaakt  door  verstopte  

branderpoorten  en  verkeerd  geplaatste  houtblokken.  Het  doel  van  houtblokken  is  

om  ervoor  te  zorgen  dat  het  gas  schoon  brandt,  dus  als  ze  verkeerd  worden  

geplaatst,  blokkeren  ze  het  natuurlijke  pad  van  de  vlammen,  waardoor  er  

roetvorming  ontstaat  en  de  blokken  zwart  worden.

2.  Hebben  gasblokken  onderhoud  nodig?

Gasblokkensets  hebben  geen  dagelijks  onderhoud  nodig,  maar  moeten  

jaarlijks  door  een  professional  worden  geïnspecteerd.  Blokhutten  moeten  

worden  gecontroleerd  op  scheuren  en  breuken  en  vervangen  als  ze  niet  in  goede  

staat  zijn.  Kleppen,  leidingen  en  gasaansluitingen  moeten  ook  worden  

geïnspecteerd  om  ervoor  te  zorgen  dat  ze  in  goede  staat  zijn.  Bij  gasblokkensets  

zonder  ventilatie  moeten  het  gloeibed  en  de  blokken  worden  schoongemaakt  om  

eventuele  ophopingen  te  verwijderen.  Als  u  gasblokken  met  ventilatie  hebt,  moet  u  

uw  schoorsteen  ook  eenmaal  per  jaar  laten  inspecteren  en  vegen.

3.  Hoe  verwijder  je  roet  van  gashaardblokken?

Eén  reden  is  dat  de  Gas  Logs  niet  genoeg  zuurstof  krijgen,  wat  resulteert  in  

onvoldoende  verbranding.  Dit  kan  worden  veroorzaakt  door  verschillende  

factoren,  zoals:

De  schoorsteen  is  te  klein  of  heeft  een  beperkte  luchtstroom.  De  klep  is  gesloten  of  

werkt  niet  goed.  Er  is  iets  dat  de  luchttoevoer  blokkeert.  De  schoorsteen  is  niet  goed  

geconstrueerd  of  niet  goed  geventileerd.  Als  de  gasblokken  te  heet  branden,  

worden  ze  zwart.  Dit  kan  worden  veroorzaakt  door  een  gasklep  die  te  ver  

opengaat  of  een  waakvlam  die  te  hoog  is  ingesteld.  Het  is  het  beste  om  dit  door  een  

professionele  servicemedewerker  te  laten  verhelpen.

Gasblokken  kunnen  om  verschillende  redenen  zwart  worden.

1.  Waarom  worden  mijn  gasblokken  zwart?

Als  u  het  roet  van  uw  gashaardblokken  wilt  verwijderen,  moet  u  wachten  tot  ze  zijn  

afgekoeld  voordat  u  begint.

Zodra  u  ze  uit  de  open  haard  haalt,  kunt  u  ze  het  beste  op  een  krant  leggen  om  

te  voorkomen  dat  er  een  rommel  ontstaat.

1.  Veeg  de  blokken  schoon  met  een  doek.  U  kunt  alle  roet  die  aan  de  blokken  

kleeft  verwijderen  met  een  droge  en  zachte  doek.  Veeg  het  over  het  hele  blok  en  het  

roet  zou  eraf  moeten  kunnen  worden  geborsteld.

-  3  -

Zodra  u  dit  hebt  gedaan,  kunt  u  de  volgende  stappen  volgen  om  de  houtblokken  van  

uw  gashaard  schoon  te  maken.

INSTRUCTIES
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YH  CONSULTING  LIMITED.

E-mail:  e-crossstu@outlook.com  Tel.:  +49  
69332967674

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  Tel.:  

+44  07514-677868

3.  U  mag  alleen  een  reiniger  gebruiken  als  deze  is  goedgekeurd  in  de  

handleiding  van  de  eigenaar  van  de  open  haard.  Anders  moet  u  dit  vermijden.  

Als  u  ooit  onzeker  bent,  moet  u  het  testen  op  een  klein  en  onopvallend  

gebied  van  het  houtblok  voordat  u  het  volledig  schoonmaakt.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Het  water  moet  lauw  zijn  en  je  moet  altijd  het  overtollige  vocht  eruit  wringen.  

Je  kunt  het  dan  over  de  houtblokken  vegen  om  overtollig  roet  te  verwijderen.

2.  Maak  de  blokken  schoon  met  een  vochtige  doek.  Zodra  u  de  vorige  stap  hebt  

voltooid,  kunt  u  met  een  schone  doek  die  is  bevochtigd  met  een  kleine  

hoeveelheid  water  naar  binnen  gaan.

4.  Als  het  roet  zich  in  kleine  spleten  heeft  opgehoopt,  kunt  u  het  verwijderen  

met  een  zachte  kwast  of  een  wattenstaafje.

5.  Tot  slot  kunt  u  alle  roet  dat  is  achtergebleven  opzuigen.  Dit  zorgt  ervoor  

dat  het  roet  zich  niet  door  uw  hele  huis  verspreidt.  Het  enige  wat  u  

nog  hoeft  te  doen  is  de  krant  weggooien  en  de  blokken  terugleggen  op  hun  

exacte  positie  in  de  open  haard.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-
EASTWOOD  NSW  2122  Australië  

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support
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MODELL:  SUN-LMZ068-1 /

SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  

representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  

täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  

du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

LOGGAR  FÖR  GASSPIS

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Kontakta  oss  gärna:

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  

innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  

av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  

produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

SUN-LMZ068-1

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

SUN-LMZ080-1

MODELL:  SUN-LMZ068-1 /  SUN-LMZ080-1 /  SUN-LMZ130-1

-  1  -

SUN-LMZ130-1

LOGGAR

GASSPIS

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!
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SPARA  DENNA  MANUAL

4.  Vänta  tills  eldstaden  har  svalnat  tillräckligt  innan  du  förvarar  den  för  att  

förhindra  brännskador.

3.  Barn  bör  endast  använda  den  under  uppsikt  av  vuxen.

5.  Kolmonoxid  är  en  färglös  och  transparent  gas  som  måste  släppas  ut  på  ett  

säkert  sätt  för  att  undvika  ackumulering  i  en  sluten  miljö.

8.  Försök  att  installera  säkerhetsanordningar  och  var  noga  med  att  inte  låta  barn  

röra  sina  händer.

2.  Varje  gång  du  använder  delarna  av  högtemperaturgasloggarna,  använd  

värmebeständiga  handskar  för  att  undvika  brännskador.

6.  Det  är  bäst  att  placera  en  kolmonoxiddetektor  i  kaminen.

1.  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan  du  monterar,  installerar,  använder  eller  

servar  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och  instruktioner  

kan  orsaka  dödsfall,  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  

instruktionerna  noggrant.

9.  När  du  använder  eldstaden,  lägg  den  på  det  brandsäkra  golvet  för  att  förhindra  

att  golvet  fattas  eld.

10.  Se  till  att  luften  är  väl  ventilerad  när  du  använder  gasloggarna  i  tält  eller  större  

utrymmen.

11.  Var  uppmärksam  på  valet  av  bränsle.  Eller  färgbehandlat  trä  kommer  att  

släppa  ut  skadliga  gifter  när  det  brinner.

-  2  -

7.  Låt  aldrig  barn  och  husdjur  komma  i  närheten  av  spisen,  den  blir  väldigt  

varm.

vikt

357*100*51mm 455*105*43mm

380*88*69  mm

380*97*60mm

295*77*43mm*

modell  SUN-LMZ068-1  SUN-LMZ080-1  SUN-LMZ130-1

408*109*40mm

10

280*64*38mm* 340*142*52mm

produkt

2,93  kg

8

3,4  kg
netto

*4  st

2,71  kg

*2  st

*2  st

*2  st *2  st

3  st

Antal  (st)

1  st

2  st *2  st

6

2  st *2  st

storlek

380*103*83mm

363*113*50mm 560*120*45mm
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2.  Kräver  gasstockar  underhåll?

Gasloggset  kräver  inget  dagligt  underhåll  men  bör  inspekteras  

årligen  av  en  fackman.  Timmer  måste  inspekteras  för  

sprickor  och  brott  och  bytas  ut  om  de  inte  är  i  gott  skick.  Ventiler,  

rör  och  gasanslutningar  bör  också  inspekteras  för  att  säkerställa  

att  de  är  i  gott  skick.  Ventilfria  stockuppsättningar  bör  ha  glödbädden  

och  stockarna  rengjorda  för  att  ta  bort  all  ansamling.  Om  du  har  

ventilerade  gasstockar  måste  du  också  få  din  skorsten  inspekterad  

och  sopad  en  gång  om  året.

Gasstockar  blir  svarta  på  grund  av  sotbildning  orsakad  av  igensatta  

brännarportar  och  felplacerade  brandstockar.  Syftet  med  

brandstockar  är  att  säkerställa  att  gasen  brinner  rent,  så  när  de  

placeras  på  fel  sätt  blockerar  de  den  naturliga  vägen  för  lågorna,  

vilket  orsakar  sotbildning  och  gör  stockarna  svarta.

1.  Torka  av  stockarna  med  en  trasa.  Du  kan  ta  bort  eventuell  sot  

som  fastnar  på  stockarna  med  en  torr  och  mjuk  trasa.  Torka  av  den  

över  hela  stocken  och  sotet  ska  borstas  bort.

Gasloggar  kan  bli  svarta  av  olika  anledningar.

Skorstenen  är  för  liten  eller  har  begränsat  luftflöde.  Spjället  är  stängt  

eller  fungerar  inte  som  det  ska.  Något  blockerar  lufttillförseln.  

Skorstenen  är  felaktigt  konstruerad  eller  inte  ventilerad  ordentligt.  

Om  gasstockarna  brinner  för  varma  blir  de  svarta.  Detta  kan  

orsakas  av  en  gasventil  som  öppnar  för  långt  eller  en  pilotbrännare  

som  är  för  högt  inställd.  Det  är  bäst  att  få  detta  åtgärdat  av  

en  professionell  serviceperson.

En  anledning  är  att  gasloggarna  inte  får  tillräckligt  med  syre,  

vilket  resulterar  i  otillräcklig  förbränning.  Detta  kan  orsakas  

av  flera  faktorer,  såsom:

1.Varför  blir  mina  gasloggar  svarta?

När  du  har  gjort  detta  kan  du  följa  dessa  steg  för  att  rengöra  dina  

vedträn  för  gaseldstäderna.

-  3  -

När  du  har  tagit  bort  dem  från  eldstaden  bör  du  lägga  dem  på  

någon  tidningspapper  för  att  förhindra  att  det  blir  rörigt.

3.  Hur  rengör  man  sot  från  vedträn  vid  gaseld?

Om  du  vill  rensa  sotet  från  dina  gaseldade  stockar  måste  du  vänta  

tills  de  svalnar  innan  du  börjar.

INSTRUKTIONER
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YH  CONSULTING  LIMITED.

E-post:  e-crossstu@outlook.com  Tel.:  
+49  69332967674

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX  H2YHUK@gmail.com  Tel.:  

+44  07514-677868

Vattnet  ska  vara  ljummet,  och  du  bör  alltid  vrida  bort  eventuell  överflödig  fukt.  

Du  kan  sedan  torka  den  över  stockarna  för  att  ta  bort  eventuellt  överskott  av  sot.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET-EASTWOOD  
NSW  2122  Australien  Importerad  till  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

3.  Du  bör  endast  använda  ett  rengöringsmedel  om  det  är  godkänt  i  

bruksanvisningen  för  eldstaden.  Annars  bör  du  undvika  detta.  Om  du  någon  

gång  är  osäker  bör  du  testa  den  på  en  liten  och  oansenlig  del  av  stocken  

innan  du  går  in  för  fullständig  rengöring.

2.  Rengör  stockarna  med  en  fuktig  trasa.  När  du  är  klar  med  föregående  steg  kan  

du  gå  in  med  en  ren  trasa  fuktad  med  en  liten  mängd  vatten.

5.  Slutligen  kan  du  dammsuga  upp  eventuellt  sot  som  blivit  kvar.  Detta  

kommer  att  säkerställa  att  sotet  inte  sprider  sig  i  hela  ditt  hem.  Allt  

som  återstår  att  göra  är  att  kassera  tidningen  och  återföra  stockarna  till  sin  

exakta  position  i  eldstaden.

4.  Om  detta  sot  har  byggts  upp  i  små  springor,  kan  du  använda  en  mjuk  borste  

eller  bomullstuss  för  att  ta  bort  det.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.
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